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Kennisgeving ontwerp Luchthavenbesluit Groningen Airport Eelde,

Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat

Van vrijdag 7 februari tot en met donderdag 20 maart 2025 kan iedereen een zienswijze indienen over

het ontwerp Luchthavenbesluit Groningen Airport Eelde. In deze kennisgeving leest u hoe u dat kunt

doen.

WAAROVER GAAN HET PROJECT EN HET ONTWERP LUCHTHAVENBESLUIT? 

Groningen Airport Eelde heeft bij het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat een aanvraag
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ingediend voor een Luchthavenbesluit. Het ministerie heeft daar een ontwerp Luchthavenbesluit voor
opgesteld.

Het ontwerp Luchthavenbesluit is de voorlopige versie van het Luchthavenbesluit. Het Luchthavenbe-
sluit is de vergunning van de luchthaven. In het Luchthavenbesluit wordt bijvoorbeeld vastgelegd
waar een luchthaven ligt, hoe lang en breed de landingsbaan is, wat de openingstijden zijn en welk
luchtverkeer gebruikmaakt van de luchthaven. In een luchthavenbesluit staan ook de regels en
normen waar de luchthaven zich aan moet houden zoals bijvoorbeeld geluid en uitstoot van vliegtui-
gen en van de luchthaven zelf.

WILT U DOCUMENTEN BEKIJKEN? 

Deze informatie en de bijbehorende documenten kunt u inzien vanaf vrijdag 7 februari 2025 op
Platform Participatie.

Op papier kunt u de stukken van vrijdag 7 februari tot en met donderdag 20 maart 2025 bekijken op de
volgende adressen:
• Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag. Telefoonnummer: 070

– 456 96 07.
• Gemeente Tynaarlo: Kornoeljeplein 1, 9481 AW Vries. Telefoonnummer: 0592 – 266 662.
• Gemeente Groningen, Loket Bouwen en Wonen: Europapark, Harm Buiterplein 1, Groningen.

Telefoonnummer: 14 050.
• Provinciehuis Drenthe: Westerbrink 1, 9405 BJ Assen. Telefoonnummer: 0592 – 365 555.

Neem vooraf telefonisch contact op met de locatie in verband met openingstijden.

WILT U DE INFORMATIEMARKT BEZOEKEN? 

U bent van harte welkom op onze informatiemarkt. Van 19.00 uur tot 21.00 uur kunt u op elk gewenst
moment binnen lopen en met medewerkers van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat in
gesprek gaan.
• Fletcher Familiehotel Paterswolde

Groningerweg 19, Paterswolde
5 maart 2025 van 19.00 uur tot 21.00 uur

Tijdens de informatiemarkt wordt u geïnformeerd over het ontwerp Luchthavenbesluit. Deze informa-
tiemarkt wordt ook gebruikt om uw mening te horen. Op de locatie is een notulist aanwezig waar u
mondeling een zienswijze kunt indienen.

U kunt zich aanmelden voor de Informatiemarkt door een e-mail te sturen naar
regionaleluchthavens@minienw.nl.

HOE KUNT U EEN ZIENSWIJZE INDIENEN? 

Een zienswijze indienen kan op drie manieren, van vrijdag 7 februari tot en met donderdag 20 maart
2025:

Digitaal
Bij voorkeur ontvangen wij uw zienswijze via ons formulier.

Mondeling
Voor het noteren van uw mondelinge zienswijze kunt u tijdens kantooruren een afspraak maken via
telefoonnummer (070) 456 96 07. Ook bij de informatiemarkt op 5 maart 2025 is een notulist aanwezig
om uw zienswijze te noteren.

Post
Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, directie Participatie
o.v.v. Groningen Airport Eelde
Postbus 20901
2500 EX Den Haag

WAT GEBEURT ER MET UW ZIENSWIJZE EN WAT IS HET VERVOLG? 

We betrekken uw zienswijze bij de volgende fase van het Luchthavenbesluit. In een reactienota wordt
weergegeven wat er met alle ingediende zienswijzen wordt gedaan. Indieners worden over de
reactienota geïnformeerd.

2 Staatscourant 2025 nr. 4084 6 februari 2025



WILT U HULP VAN HET INFORMATIEPUNT DIGITALE OVERHEID? 

Contact met de overheid gaat steeds vaker digitaal. Soms vinden mensen dit lastig. Kunt u wel wat
hulp gebruiken of kent u iemand die hulp nodig heeft? Kom langs in de bibliotheek, bij het Informatie-
punt Digitale Overheid.

De Informatiepunten Digitale Overheid zijn er voor mensen die moeite hebben met digitale dienstver-
lening en vragen hebben over het zaken doen met de overheid. De Informatiepunten zijn onderge-
bracht in de bibliotheken. U kunt hier zonder afspraak binnenlopen voor ondersteuning bij vragen
over websites van de overheid, bijvoorbeeld voor het digitaal raadplegen van documenten behorend
bij dit project of het digitaal indienen van een zienswijze.

WILT U MEER INFORMATIE? 

Meer informatie over het project en de participatiemogelijkheden op Platform Participatie.
Vragen over het project? Stuur een e-mail naar regionaleluchthavens@minienw.nl.
Vragen over de procedure? Bel naar 070 – 456 96 07, directie Participatie van het Ministerie van
Infrastructuur en Waterstaat.

3 Staatscourant 2025 nr. 4084 6 februari 2025


	Kennisgeving ontwerp Luchthavenbesluit Groningen Airport Eelde, Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat 
	WAAROVER GAAN HET PROJECT EN HET ONTWERP LUCHTHAVENBESLUIT? 
	WILT U DOCUMENTEN BEKIJKEN? 
	WILT U DE INFORMATIEMARKT BEZOEKEN? 
	HOE KUNT U EEN ZIENSWIJZE INDIENEN? 
	WAT GEBEURT ER MET UW ZIENSWIJZE EN WAT IS HET VERVOLG? 
	WILT U HULP VAN HET INFORMATIEPUNT DIGITALE OVERHEID? 
	WILT U MEER INFORMATIE? 


